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Resultados generales de las encuestas de satisfacción de los
egresados de TSU e ING con una muestra total de 935
encuestas, contemplando Unidades Académicas.
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1. ¿La infraestructura física con que fue dotada la universidad tecnológica, le pareció?
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2. ¿El equipamiento de los laboratorios y talleres le pareció?
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3. ¿Los servicios de conectividad e internet le parecieron adecuadas para el desarrollo de sus 
actividades académicas?
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4. ¿Los servicios prestados en la Bolsa de Trabajo de la universidad como los considera?
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5. ¿El nivel de conocimiento y dominio de los temas mostrado por sus profesores al 
momento de impartirle la cátedra le pareció?
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6. ¿El nivel de conocimiento y dominio por parte de los profesores en el manejo de los equipos que 
se encuentran en los laboratorios y talleres al momento de realizar las prácticas que su carrera requiere, lo 
considera?
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7. ¿La experiencia práctica adquirida por parte suya, derivado de las visitas, 
conferencias y/o prácticas en las empresas, las considera?
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8. ¿Cómo considera la preparación académica adquirida?
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9. ¿Considera que la estadía complementó su preparación para el mercado laboral?
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10. ¿Cómo califica el Modelo Educativo de Técnico Superior Universitario? (526 encuestas)
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10. ¿Cómo califica la Continuidad de Estudios nivel 5A (licenciaturas e ingenierías)? (409 encuestas)

Con un total de 21 respuestas

Bien

Con un total de 316 respuestas

Muy bien

Regular

16.63%

5.13%

77.26%

Con un total de 0 respuestas

Malo

0%

Con un total de 68 respuestas
Con un total de 1 respuestas

Muy Malo

0.24%

Con un total de 3 respuestas

Malo

0.73%



1.6
2.1

1.7 1.5 1.2
1.9 1.9 1.7 1.7

7.5
6.9

6.5

8
8.4

7.2 7.4 7.7 7.7

9.1 9

8.2

9.5 9.6
9.1 9.3 9.4 9.4

8.5
8 8.1

8.7 8.7 8.6 8.7 8.8 8.8

0

2

4

6

8

10

12

Infraestructura Equipamiento
Lab.

Bolsa de trabajo Prof.
Conocimientos

Prof. Habilidades Experiencia
visitas

Preparación
Académica

Estadía TSU

BIEN MUY BIEN SUMA MECASUT

Comparativo con el último prontuario de MECASUT publicado en la Dirección General de Universidades 
Tecnológicas y Politécnicas (2019) TSU



Prontuario MECASUT 2019, Indicador 7 TSU



Media para TSU en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien

BIEN MUY BIEN SUMATORIA MECASUT
MEDIA 1.7 7.4 9.1 8.5
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Prontuario MECASUT 2019, Indicador 7 ING.



Media para ING en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien
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TAMAÑO DE LA MUESTRA DE TSU

Total de la muestra 526 encuestados  de 
TSU en el periodo de May / Ago 2021.

10/9/21

DN MI MT PIM MR PIMP ER TIE TID TII PIP
CHIH. 106 89 81 76 37 21 20 18 17 15 12
BIS 1
OJINAGA 9 1
CUAUH. 15 8
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TAMAÑO DE LA MUESTRA DE ING

Total de la muestra 409 encuestados de 
ING en el periodo de May / Ago 2021.

10/9/21

IMI IMEC IPOI IDIE ITI LINM IER
CHIH 91 75 64 43 42 23 20
BIS 13 21
CUAUH. 10 7
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COMENTARIOS:

Es importante mencionar 
que las encuestas  cuentan 
con la opción de dejar 
comentarios, los cuales 
puede consultarlos en los 
resultados de las encuestas 
por carrera que fueron 
enviadas al correo 
electrónico de todas las 
áreas involucradas.



Any questions?
Correo.- frojas@utch.edu.mx

Tel.- 432-20-00 ext.1131

THANKS!

mailto:frojas@utch.edu.mx

